
 

 

Zásady BOZP při práci v lese a praktický kurz manipulace 

s motorovou pilou 

Předmět kurzu: 

Předmětem projektu je kurz Zásady BOZP při práci v lese a praktický kurz manipulace s motorovou 

pilou.  

Náplň tohoto kurzu je zaměřena nejenom na teoretickou výuku, ale i na praktickou výuku, kdy se 

účastníci přímo v terénu učí zacházet s motorovou pilou. Cílem vzdělávacího kurzu je motivace lidí 

pracovat v lese a dodržovat při tom bezpečnostní pravidla takto náročné práce. Výsledkem dodržování 

bezpečnosti práce bude eliminace zranění pracovníků. 

Každý účastník kurzu obdrží veškeré ochranné pomůcky, které při práci v lese s motorovou pilou 

potřebuje. Tyto ochranné pomůcky budou součástí ceny kurzu a každému účastníkovi budou 

objednány na míru po přihlášení do kurzu. Kurz je samozřejmě vhodný i pro zkušené pracovníky v lese, 

kdy dojde k prohloubení jejich teoretických znalostí a zdokonalení práce s pilou. 

Kapacita kurzu: 

Předpokládaná kapacita kurzu je 10 účastníků. 

Organizace kurzu: 

Kurz je rozdělen do 3 částí, dvě teoretické a jedna praktická. 

První teoretická část se zaměřuje na základní pravidla BOZP. Výuka bude probíhat v učebně, kde budou 

účastníci seznámeni se základním pravidly BOZP. Lektorem bude zkušený lesní hospodář a odborník na 

práci v lese. Cílem této části je seznámit účastníky kurzu především s teoretickými aspekty BOZP lesní 

činnosti, které pak následně mohou aplikovat v praxi. 

Druhá teoretická část je zaměřena na právní stránku věci. Účastníci budou seznámeni s právním 

rámcem lesní činnosti a s dopady porušení pravidel určenými zákonem. Tuto část bude přednášet 

zkušený lektor, který se v oblasti práva pohybuje a přednese tyto předpisy účastníkům srozumitelně 

a efektivně. 

Třetí část kurzu je praktická. Ta již neprobíhá v učebně, ale přímo v lese, v terénu. Při této výuce budou 

účastníci proškoleni v manipulaci s motorovou pilou, včetně bezpečnostních pravidel, která je nutné 

dodržovat. Garantem této praktické části bude zkušený lesník, který dokonale ovládá práci 

s motorovou pilou i základy bezpečnosti, které jsou nedílnou součástí jejího ovládání. K této části výuky 

budou využity 2 motorové pily, které jsou přímo určené jako výukové pomůcky. 

Z hlediska časové náročnosti se bude jednat o třídenní kurz, kdy první dva dny bude výuka probíhat 

v učebně, poslední den bude výuka probíhat v lese. Každému účastníkovi bude zajištěno občerstvení 

po dobu výuky, studijní pomůcky pro teoretickou výuku (poznámkový blok a psací potřeby) a ochranné 

pomůcky pro praktickou část výuky v lese. 


